
Результати опитування 

здобувачів вищої освіти 

щодо задоволення потреб ОПП Психологія 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

кількість респондентів: 24 

№ Питання відповіді 

1 Чи маєте ви можливість вибору навчальних дисциплін?  

- так 100% 

- ні  

- частково  

- важко відповісти  

2 Як Ви вважаєте. чи достатньо Вам навчальних дисциплін для вибору?  

- так 86% 

- ні  

- частково 14% 

- важко відповісти  

3 Вам відома процедура вибору навчальних дисциплін у вашому ЗВО?  

- так 100% 

- ні  

- частково  

- важко відповісти  

4 Для вас створені сприятливі умови для особистісного зростання та 
реалізації своїх інтересів в освітньому просторі ЗВО 

 

- так 72% 

- ні  

- частково 28% 

- важко відповісти  

5 Чи маєте Ви можливість вибору форм і методів навчання за ОП?  

- так 76% 

- ні  

 - частково 24% 

- важко відповісти  

 


